
 

 

REFERAT AF BESTYRELSESMØDE D. 8.5.25 

 
TILSTEDE: Jytte, Peder, Hasse, Line, Maria. Afbud fra Anne.  
 
REFERENT: Maria. Sidste referat godkendt.  
 
INDKOMMEN MAIL/POST: 
Mail fra festpladsudvalget. Der har været en person ude at måle op og give tilbud. Vi regner med, 
at de indhenter 3 tilbud. Gruppen fremlægger deres endelige forslag for bestyrelsen. Næste møde i 
gruppen er den 28.5. 
 
Esben har skrevet til Hasse, for at høre til forslaget hans søn Alvin, have 105 stillede til 
generalforsamlingen. Han fik at vide, at forslagsstilleren skal være tilstede, før det kan behandles, 
og der skal være to tredjedele stemmeberettigede til stede, for at kunne vedtage en 
vedtægtsændring. Ingen af delene var opfyldt.  
 
Fakturaen fra Kirkegaard er kommet. Hasse har tjekket den, og den stemmer overens med 
tilbuddet. Serviceaftalen bestilles, når vi finder behov for det. Hasse går videre med bumpene hos 
kommunen, der opfordrer til nærmere beskrivelse af etableringsudgifter og placering. Desuden vil 
han undersøge, om der findes bump, der ikke kræver godkendelse. Vi synes der køres for stærkt 
på vejen. Hastighedsbegrænsning er ikke aktuel, da strækningen er så kort, og det vil være 
umuligt at håndhæve. Men haveejerne opfordres til langsom kørsel på den nyanlagte vej.  
 
ØKONOMI: 
Jytte bruger lige nu tid på, at få det de andre haveforeninger til at betale deres andel af udgiften til 
vejen.  
Vand blev aflæst på arbejdsdagen, for de haver, der ikke havde aflæst inden skæringsdatoen 1.5.  
Det var godt en tredjedel haveejere, det drejede sig om. Jytte sender opkrævning med de aflæste 
tal og beløb ud. Der er ønske om, at der ved opkrævning udspecificeres, hvad den aktuelle pris på 
vand og afgift er.  
Det har et par gange været brud på vandrør udenfor uret, og det koster foreningen ret meget. 
Hasse foreslår, at vi til vinter lukker for hovedhanen et øjeblik, for at tjekke om uret er i ro.  
 
EJENDOMSVURDERING: Peder fremlægger og foreslår, at vi foreløbig holder lav profil i forhold til 
at klage over vurderingen. Peder tager med næste gang  der afholdes møde fælles med de andre 
omkringliggende haveforeninger. Et spørgsmål at tage med: Er vi som bestyrelse ansvarlige for 
overbebyggelse? 
 
HJERTESTARTER: 
Hjertestarteren er nu placeret i tlf. boksen, som vi deler med Engdraget. Den skulle efter sigende 
lige være blevet godkendt. Skal tlf. boksen overhovedet flyttes? Vi udsætter beslutning om 
omplacering af hjertestarteren til efter festpladsudvalgets forslag. Line foreslår, at vi alle får tilbud 
om et førstehjælpskursus. Line undersøger det nærmere, der findes flere pakker og udbydere.  
 
HØSTFESTUDVALG: Høstfest d. 6.9. I udvalget er  Jytte og Maria.  Signe har nævnt, at hun gerne 
vil deltage i planlægningen. Maria giver Wolle besked om, at festpladsen er optaget d. 6.9. 
 
LOGO PÅ PORTE: Er netop udført af Sten, have 73. 
 
SOMMERFEST: D 18.6 kl. 18. Maria inviterer Lillian og spørger om hun er klar til at styre stå op  
banko, desuden spørge Anne, om hun vil lave invitationen. Hasse køber drikkevarer: øl og vand 
også snaps, hvis der ikke er noget i skabet. Maria køber bankogaver  Line sørger for kaffe, mælk 
og småkager.  
 
EVT.: Vognen, der står parkeret ud for festpladsen ejes af have 103, der er forlydende om, at 
ejeren vil donere den til fællesskabet, når han er færdig med at bruge den til sit byggeri.  
 



 

 

Bestyrelsen opfordrer haveejerne til at læse høringssvar fra Kbh.s kommune om planen for 
Jorisvej og sende deres kommentarer ind til kommunen inden d. 19.5. Søren, have 137 har lagt et 

eksemplar af svaret i fælleshuset.  
 

Næste møde er d. 16.6. kl. 19 i fælleshuset.  


